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      ةللصف الثاني غشر ثطبيقي  ( 2) قصير اختبار 

 ...    الرقم ..... 22لصف : .  ا...........................................اسم الطالب: ...................

    : يلي فيما الصحيحة الاجابة رمز حول دائرت ضع:  الأول السؤال

 : قطؼتي نقود مرت واحدت وملاحظة الوجهين الظاهرينحدج ظهور صورثين في تجربة القاء (  2

 مس تحيل  د (                مؤكدجـ (                       مركب  ( ة                     بس يط  بأ (       

ن ل 5625( = 2ح  2) ح،   ل 5665( = 2) ح( + ل2وكان ل) ح  Ώحدثين في  2، ح 2اذا كان ح ( 2  يساوي : ( 2ح 2ᴜ) حفا 

 560د (                5665جـ (                          564ة (                      5625بأ (        

 من المبادئ الؼامة المقبولة في المحاس بة والذي ينص ػلى وجود دليل مادي يثبت ان مؼاملة مؼينة قد حدثت فؼلًا يؼرف بمبدبأ : ( 3

 ة ( ال يراداث                   جـ ( النفقاث               د ( الموضوغية                   التكلفة  بأ (   

 موضحا خطواث الحل : : بأجب غن الأس ئلة التالية  السؤال الثاني

 : مس تخدم المؼادلة المحاسبيةبأكمل الجدول الاتي  ( بأ     

 الاصول الالتزامات رأس المال

0033 ......................... 0555 

...................... 0555 00705 

00555 75555 .................. 

   ( = 2ح ∩ 2( =      ،  ل) ح 2ح ᴜ 2ل) ح   ،   5655  = (2وكان ل)ح  Ώحدثين في  2، ح 2اذا كان حة (   

 ( 2ح _  2ل)  ح (  2 أأوجد : ف          

 ( 2ل) ح (  2                    

 

 

 ؼياري ع و انحراف م  72ا طبيؼيا وسطة الحسابياذا كانت درجاث الطلبة في احدى مدارس السلطنة في مادت الرياضياث ثتبع ثوزيؼ(  جـ   

  ع  قيمة الانحراف المؼياري فأأوجد،  درجة  65من الطلبة ثقل غن   ٪ 33وكانت درجاث         

 


